



**В городе Чердынь местный житель, обвиняемый в повторном управлении транспортным средством в состоянии опьянения и применении насилия в отношении представителя власти, предстает перед судом**



Чердынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя Чердынского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Следствия установлено, что 11 августа 2023 года в ночное время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял квадроциклом без государственного регистрационного знака, а также без мотошлема, двигаясь по улицам города. После остановки транспортного средства будучи недовольным действиями сотрудников ДПС, желая воспрепятствовать их законной деятельности он применил в отношении одного из сотрудников насилие не опасное для жизни и здоровья.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

16 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1846031>